

植入德国基因 德贝口腔闪耀国贸360

为郑州百姓带来德式专业口腔诊疗服务

“Made in Germany(德国制造)”不仅是产地名,更意味着人类牙科工业的最高标准——严谨、可靠、专业、人性化。德式高端齿科品牌——Vvirtue&love implant 德贝口腔强势入驻郑州国贸360广场,为郑州百姓带来德国专业口腔诊疗服务,真正搭建起我国口腔诊疗技术与国际接轨的桥梁。 蒋晓蕾

德国血统

打造郑州“德文化口腔机构”

德国拥有世界上最发达的口腔诊所和最先进的诊疗技术,是欧洲现代口腔科学的开拓者。德贝口腔,带着对医学品质近乎偏执的苛刻与实力,继强势进驻北京 CBD 后,正式

登陆郑州国贸360广场。在这里,德式严谨与中华“爱德、诚德、孝德、仁德、医德”文化精髓碰撞出绚烂火花,形成了德贝在中国“大德为医 大爱于世”的独特企业文化。

德贝口腔

用服务铸就永恒的爱

从筹划、选址、装修,再到精英团队的组建,德贝的“挑剔”都是为了对品质的保障。自从在中国落户,德贝国际植牙就不再仅仅是一家德国口腔机构,而是象征着品质和科技核心的行业领跑者。

管理机构。德国牙科会所先进的管理模式、欧洲一对一私人牙医服务的理念、“一客一家 一客一院”的奢华礼遇、俄罗斯客服多语种服务……德贝完全颠覆了传统医疗冰冷、单调的就诊模式,用服务在中华大地铸就着永恒的爱。现在德贝来到郑州,搭建起一条国际绿色就诊通道,让市民在家门口就能享受到国际化的齿科服务。

巅峰,不是自诩的高度。德贝进入北京,即在京津冀地区引起强烈反响,成为众多驻华使者、跨国公司、知名银行和保险机构指定的口腔健康

立足郑州

口腔诊疗服务有了“领头羊”

德国是现代牙科的发源地,1890年第一家现代意义的牙科诊所在德国不莱梅市开门营业。如今,“德国制造”在口腔医疗业始终保持着绝对的领导者地位。正因为站在巨人肩上,德贝一出生就与众不同,它掌握着世界高精尖的口腔诊疗科技、领驭医疗服务的最新观瞻、率先引进欧洲种植牙品牌、执行欧洲超B级灭菌标准、引入种植牙整体美学观……

立足郑州,为了实现口腔诊疗服务全球无缝对接,德贝口腔全套引进德国尖端口腔设备,组建中美德口腔医学精英、学者组成的医疗顾问委员会,由北大首医等众多权威专家团队为中国顾客提供德国标准口腔诊疗服务。

“微笑中国 留住美丽”大型公益援助行动启动

全市寻找100名牙齿难看困扰者

即日起,所有对自己牙齿、笑容不满意的市民,终于可以不出国门体验德式专业美齿服务、亲身见证欧美明星的美牙传奇啦。为了让郑州市民“抢鲜”享受到高效快捷、安全有保障的德式美齿服务,德

贝国际口腔发起“微笑中国·留住美丽”大型公益援助行动,募集百万美牙基金,面向全市寻找100名牙齿难看困扰者,予以高额美牙现金援助,并运用国际前沿美齿科技助其重获美丽与自信。

寻找人群

① 龅牙、牙齿不齐、牙齿缺损、烤瓷牙失败、前牙拥挤、牙缝稀疏、虎牙、地包天、四环素、氟斑牙、黄黑牙,错过矫正黄金期的成年人。

征集条件

① 曾因牙齿问题在求职、交友、生活中深受影响的人。② 因无法承担全额费用而放弃美牙的求职者。

援助项目

① 精品3D美容冠500元起。② 成人牙齿矫正7000元起。③ 品牌种植体“种1送1”。



德贝口腔 | 源于德国 服务中国
VIRTUE & LOVE IMPLANT

恭祝全市人民 笑口常开 健康常在

德贝口腔,为中国客户奉献德式标准口腔诊疗服务

金牌诊疗项目

ALL-ON-4six即刻种植牙 德国3D无痛种植牙 德国VITA6天快速美牙 美国隐形矫正

优惠预约热线: 0371-5333 8858/5363 8898

德贝口腔
VIRTUE & LOVE IMPLANT

郑州花园路国贸中心360广场A座22层

